
- The "Land for the (Chosen) People" Racket (appeared serially in "The Social Crediter" between December 1942 and March

1943), C. H. Douglas, 34pp., 4.50 + P&H.

_________________________

New, now available

- Sacred Truth Expository Commentary on The Prophet Ezekiel, Chapter 16 — Jerusalem’s / House of Judah's Mother A Hittite,

Father An Amorite, and Younger Sister Sodom...?, Balaicius, 88pp., 7.00 + P&H

Now Available - Sacred Truth Expository Commentary on The Book of The Prophet Ezekiel, Chapter 20 & The Book of the

Prophet Jeremiah, Chapter 19 — Israel in Egypt, Rejection of God, Learning the Way of the Heathen, and Abominably Passing

their Children through the Fire to Molech, Balaicius, 88pp., 7.00 + P&H

Now Ready - Sacred Truth Expository Commentary on The Book of The Prophet Obadiah and Ezekiel, chapter 35, Jeremiah

chapter 49 & Isaiah, chapter 34 — The Doom of Seir - Esau - Edom - Idumea, 88pp., 7.00 + P&H.



Coming soon - Apologetic Expositions on Ephesians 2, (with overview of the entire book)

other newer titles by me, now ready:

- Biblical Textual Evidence that God did not Create the World Via Any Form or Type of Evolution “Theistic” or Otherwise - A Brief

Commentary on Genesis Chapter 1 as it Pertains to Evidence Refuting Evolution, Balaicius, 88pp., 7.00 + P&H.

    [Goes well with my Creation of Man in Genesis 1 and 2, 88pp., 7.00 + P&H.]

- The Covenants of God: Cut or Be Cut - Some Parallels and Ironies in Scripture, Balaicius, 48pp., 5.00 + P&H.

- How can an immaterial God Who is Spirit create a material universe? & What Establishes Man’s Responsibility? & The Fear of

the Lord, Evil, and Suffering —an important topic overlooked by most Christians & Thought for the Day in a Dog-eat-dog World,

Balaicius, 75pp., 6.50 + P&H.

- Libertarian Utopia —an Anti-Intellectual Delusion That Ends in Death - and other ramifications of false Bible doctrines and

false philosophies that claim: “If a person’s happy and what he does isn’t hurting anyone, that’s all that matters”, (which uses

the most blatant example of this mindset toward homo-acceptance) Balaicius, 72pp., 6.50 + P&H.

- Stephen Hawking: Cosmic Tragedy — Hawking Fake Science... & A New Evolutionary Theory of The Universe, Balaicius, 78pp.,

7.00 + P&H (refutes atheistic anti-God evolution and utterly shreds Hawking’s illogic).

- What is Man...? (Personally Speaking) & some thoughts on The Trinity and on The Deity of Christ — Deeper Implications Than

Most May Think, Balaicius, 84pp., 7.00 + P&H.

- What is Truth...? & What Is History, Life, Existence, Reality...?, Balaicius, 68pp., 6.50 + P&H.

already printed and in stock

- Democracy or Shylocracy? Shall the Jew Rule the World? (1919) H. S. Spencer,
126pp., 6x9 pb. 14.50 + P&H.



______

- The Sequel of Appomattox: A Chronicle of The Reunion of the States (1919)
Walter Lynwood Fleming, 322pp., pb., 20.00 + P&H.



- Ousting the Carpetbaggers from South Carolina (1926) Henry T. Thompson,
182pp., pb., 18.00 + P&H.  Thompson was a decorated Civil War Officer and his
father was Governor of S. Carolina.



- The World’s Trouble Makers (1961) Bruce H. Brown (Methodist in Tasmania,
Australia), 144pp., paperback, very rare book 18.00 + P&H



- Sargon the Magnificent, 168pp., 6x9 pb., 17.50 + P&H (with a few notes by me). 
See comments below under her other book.

[Also available, [Cain: An Argument (1950), Mrs E. S. G. Bristowe (sequel to
Sargon the Magnificent) Argues that the Biblical Cain was actually Sargon of
Akkad (Sumeria) 6x9 96pp., pb., 12.00 + P&H. very rare book. While I
disagree with the major premise, the books are of interest to some and has
some historical value, though I think her time table is off.]

titles that are available

- Witchcraft and the Illuminati (Kehilla), 87pp., stapleback, 7.50 + P&H.

Books and booklets by the late Rev. Frank Dowsett of Australia

- Babylon The Great, 168pp., comb-bound, 16.00 + P&H.

- The Beast System, 164pp., comb-bound, 16.00 + P&H.

- Blessings and Curses, 20pp., 2.50 + P&H.

- Cameo Studies: 2 volume set, NOT CURRENTLY AVAILABLE... I need to find someone with a

copy that I can borrow. Vol. 1 (74pp.): 12 short studies, sometimes controversial on the: “Gentiles,”

“Bride,” “Church,” “Kingdom,” “Law,” “Jews,” “Israel,” “Israel’s Feasts,” “Tithing,” “Christmas,”

“Easter,” “Resurrection”. Vol. 2 (120pp.): 21 short studies: Principles of Bible Study; birthright Factor;

First Resurrection; Bridegroom Cometh; Joining of Two Sticks; Sabbath: Which Day?; Israelites

Indeed; Watchmen in Israel; Resurrection & Translation; End of Days; Truth; Our Covenant With

Death & Hell; Living Sacrifice; Matter of Faith; Divorced; Kingdom Taken Away; Cremation or Burial;

What If?; Contending For The Faith; Shortening of Days; Most Wonderful Gift.

- Did Jesus Fail?, 60pp., 6.00 + P&H.



- The 8 Miracles of Jesus, 100pp., 12.00 + P&H.

- The Enemy Within, 88pp., 9.00 + P&H.

- The Family of God, 28pp., 3.50 + P&H.

- The Feasts of Jehovah, 132pp., 14.00 + P&H.

- Gog and Magog, 107pp., comb-bound, 12.00 + P&H.

- Haggai: A Study, 48pp., 6.00 + P&H.

- The Jehovah Titles, 168pp., comb-bound, 16.00 + P&H. (Names and Titles of the Almighty).

- The Kingdom of God; 119pp., comb-bound 12.00 + P&H.

- Law and Faith, 56pp., 6.00 + P&H.

- The Parables of Balaam, 68pp., 6.00 + P&H.

- The Path To Victory (Romans 8); 100pp., comb-bound, 12.00 + P&H.

- Prophecy, 24pp., 3.00 + P&H.

- The Prophetic Ministry of Elijah, 132pp., 14.00 + P&H.

- The Return of Elijah, 52pp., 6.00 + P&H.

- The Restoration of Israel, 36pp., 4.50 + P&H.

- The Revelation of Jesus Christ, 4-parts in one comb-bound volume; c.375pp., total, 26.00 +

P&H. NOW AVAILABLE AGAIN

- The Second Advent, 136pp., plastic comb-bound, 15.00 + P&H.

- The Sons of God, 44p., 5.00 + P&H.

- Study in Habakkuk, 40pp., 5.00 + P&H.

- Study in Hebrews, 60p., 6.00 + P&H.

- Study in Malachi, 100pp., 12.00 + P&H.

- Study in Obadiah, 36pp., 4.50 + P&H.

- Study in Zephaniah, 64pp., 6.00 + P&H.

- Through Judgment To Righteousness, 55pp., 6.00 + P&H.

- The Two Witnesses, 48pp., 5.00 + P&H.

------------------

Other titles added

The Great Escape of John Wilkes Booth, Pat Shannan

The conventional wisdom is that the assassin of President Abraham Lincoln – John Wilkes Booth – was shot in the neck and

killed in a barn on the Garrett farm in Virginia just 12 days after the murder. But truth is always stranger than fiction.

In this book, longtime investigative author Pat Shannan and others detail a wealth of evidence showing how Booth actually

escaped and lived a long life, and who the man in the barn really was. Once you read this book, you’ll never look at the Lincoln

assassination – or American history – in the same way ever again.

Who was in on the high-level plot to kill Lincoln? Who was Lafayette Baker and what did his cryptic poem, written in the margin

of a military manual, really mean? Who was John Stevenson and was his deathbed confession real or fiction? What happened to

Booth’s accomplices? Who were the Knights of the Golden Circle and how did they fit into the plot? Were members of Lincoln’s

own cabinet in on the assassination scheme? What about John Wilkes Booth’s last will and testament? Who was Izola D’Arcy

Booth and what inside secrets did she hold? What happened to Booth’s diaries? Booth’s gold? How could the body of “Booth”

have been so easily misidentified? How could all of this be kept secret for so long – and why?

Excerpt from page 52:

From the diary of John H. Stevenson (Michael O’Laughlin) as told to Lottie Eaton. October 15, 1886: “In the spring of 1864

Wilkes had lunch with me at his Hotel in Washington City, and during this luncheon, he mentioned to me that he had been

approached by a ‘high government official’ and asked to carry out an assignation for the Government. I knew at the time that

Booth had carried dispatches for the Confederacy and that his loyalty (if he had any such thing to other than himself) lay with

the South. I could not imagine him working for the Union unless it had possible advantages for the South or himself. He then

went on to explain that a man high in the government had offered to pay him to kidnap the president of the United States. I did

not know whether I believe him or not, but as he talked I realized that the idea appealed to him.”

84pp., pb., 11.50 + P&H

and

The JFK Assassination and the Uncensored Story of the Two Oswalds, Pat Shannan

The Two Oswalds - The 21st century writers that refer to a singular Lee Harvey Oswald distort their own content and deceive

their readers with antiquated data. The John F. Kennedy assassination and the people’s deception over the past half century is

the classic example of disinformation, as it actually was probably the most efficiently performed coup d’etat and cover-up in

world history.

At around 11:30 a.m. on Nov. 22, 1963, Julia Ann Mercer was stalled momentarily in traffic at Dealey Plaza and saw a man

emerge from a car carrying a rifle case in front of the grassy knoll, just 50 yards west of the Texas Schoolbook Depository. It was

driven by a man that she later identified as Jack Ruby, after his picture was plastered on TV to the world two days later.

Information about “the two Oswalds,” suppressed for 50 years, is now revealed in this blockbuster book by investigative reporter

Pat Shannan.

On November 20th and 22nd, while “Lee Harvey Oswald” was working at the Texas School Book Depository, he was identified by

multiple witnesses at the Dobbs House Restaurant, the Top Ten Record Store in Oak Cliff and the Jiffy Store on Industrial

Boulevard. He was also positively identified as being seated with Jack Ruby after midnight, some 10 hours after he was jailed on

the 22nd. Moments after Officer J.D. Tippitt was shot dead, detectives conveniently found a wallet containing the ID cards of

both Lee Harvey Oswald and Alek Hidell. Also found on the street were five ejected .38 caliber shell casings. When Harvey was

arrested in the Texas Theater some 40 minutes later, he was carrying a .38 revolver which, of course, does not eject its shells.

Harvey also at the time, astonishing to detectives, had a wallet carrying the same two ID cards.

158pp., pb., 17.00 + P&H.

-----------------------



NOW IN PRINT

I make this PDF directly from email, so there may be blank spaces, so be sure to scroll all the way to the bottom

- Ancient Pillar Stones of Scotland Their Significance and Bearing on Ethnology (1856) Dr. George Moore, 179pp., pb.,

17.00 + P&H

(I have already printed his: Lost Tribes & the Saxons of the East & the Saxons of the West: With New Views of Buddhism and

Translations of the Rock-

Records in India (1861) Dr. George Moore, M.D., 440pp., pb., 26.00 + P&H.)

I will be printing this, Lord willing, in a few months

- Tamar Tephi: or the Maid of Destiny (1918) John Dunham-Massey, 195pp., pb., 17.50 + P&H.  strongest case yet for the trip

of Princess Tamar and Tea Tephi, daughters of the last king of Judah, Mattaniah (Zedekiah) who travelled with the Prophet

Jeremiah to Egypt, then sailed with him to Spain and on to Ireland and Scotland.  [See also: Discovery of the Tomb of Ollamh

Fodhla: Ireland’s Famous Monarch and Lawmaker Upwards of 3,000 years ago (1873) Conwell, (Irish Royal Academy) 69pp., 6

00 + P&H.  Ollamh may have been Jeremiah.]

- Progressive Education is REDucation (1956) Kitty Jones / Robert Oliver, 256pp., pb., 16.00 + P&H.  early book by 2 school

teachers revealed the deliberate plan of under-educating and teaching communism to children in public schools; Oliver, though

having taught for 30 years was dismissed for writing this.

- The Myth of a Guilty Nation (1922) Nock (“Historicus”), 114pp., Germany was no more guilty than any other nation involved

in WW I; Printed together with Nock’s “Isaiah’s Job” “Are All Men Human?” and “Why We Do Not Behave Like Human Beings” by

Ralph Adams Cram — with annotations by Robert Alan Balaicius — 154pp. total, 6x9 pb., 14.00 + P&H.



- The Other Side (1991 / 2008 / 2022 second revised / expanded edition) Robert Alan Balaicius, 5 in-depth treatises on: 1: False

Prophets of Peace: Is Communism Really Dying?; 2: Public School Education in America Today: Programmed to Fail Through

Educational Warfare; 3: Who’s In Charge, Who’s To Blame?: The Crises Facing America and Christendom Today; 4: Separation

or Unity?: Open Letter to Col Jack Mohr; 5: On Judging/Is The Anglo-Israel Belief a Cult?, 648pp., 6x9 pb., 32,50 + P&H;

detailed current statistics crime, prisons, immigration, powerful quotes and information exposing education, false religion, and a

corrupt socialist government, thoughts and philosophy on freedom, Constitutional and Common Law, etc. Illustrated.

- Hermes Scythicus: Or, the Radical Affinities of the Greek and Latin Languages to the Gothic: Illustrated from the

Moeso-Gothic, Anglo-Saxon, Francic, Alemannic, Suio Gothic, Islandic &c. A Dissertation On the Historical Proofs of the

Scythian Origin of the Greeks (1814) John Jamieson, D.D., 394pp., 6x9 pb.

- Prehistoric Antiquities of Aryan Peoples: A Manual of Comparative Philology and Earliest Culture (1890) Dr. Schrader

[English transl.], 487pp.



Superb English Protestant author - The Annotated Emily Sarah Holt Library

superb stories - [with detailed corrective, complementary, explanatory, and augmentative historical, etymological, theological,

and other notes, illustrations, maps, by R.A.B.] - several more volumes to come.

- Volume 5: Lettice Eden: The Lamps of Earth and the Lights of Heaven — a.d. 1530 (1877) 376pp., A superb story! (coming

soon)

- Collectivism in the Churches: A Documented Account of the Political Activities of the Federal, National, and World Councils of

Churches (1958) Edgar C. Bundy, 354pp., inquire.

- Martin Bucer and the English Reformation (1949) Constantin Hopf, 290pp., 18.50 + P&H.

- The Annotated Emily Sarah Holt Library - Volume 5: Lettice Eden: The Lamps of Earth and the Lights of Heaven — a.d. 1530

(1877) 376pp., original text + notes, 484pp., total pb., 22.00 + P&H; a superb story!

- The Federal Reserve Conspiracy & the Rockefellers: Their Gold Corner (1968), Emanuel Josephson, M.D., 374pp., 30.00 +

P&H.

- Tainted Contacts Being a Compilation of Facts of the Personnel and Activities of the Federal Council of Churches of Christ in

America (1931) Col. Eugene N. Sanctuary,  112pp., pb., 12.50 + P&H.

I reprint his other titles also

Col. E. N. Sanctuary:

- “Are These Things So?” — Being a Reply to this Question Propounded by a Jewish High Priest of the First Christian

Martyr 1900 Years Ago: A Study in Modern Termites of the Homo Sapiens Type (1934) 426pp., 6x9 pb., 30.00 + P&H.

- Communism: Its Heart and Its Goal (1936) 12pp., 1.50 + P&H.

- A Foundation of Sand: (1943) A Sequel to: “The Strange Story of Dr. Cohn and Mr. Joszovics” published by Col.

Alexander S. Bacon in 1918 and “Making Ananias a Piker” 1939 by E.N. Sanctuary - Including the Full Text of

Excerpts From A Coming Book “Making Ananias a Piker” (1939) by Sanctuary - Including Full Text of The Strange

Story of Dr. Cohn and Mr. Joszovics (with apologies to “Dr. Jekyl and Mr. Hyde”) (1918) by Col. Alexander S. Bacon -

200pp., 7x8.5, plastic comb-bound, 20.00 + P&H. All 3 of extremely rare / available nowhere else.

- Litvinoff: Foreign Commissar of the U.S.S.R. (1935) 24pp., 3.00 + P&H.

- Revolution and the Real Fifth Column (1940) 20pp., 2.00 + P&H.

- The Roosevelt Saga: The Roosevelt Mind One Hundred Years Ago (1940) Martin Morgan (Sanctuary) 17pp., 2.50 +

P&H (retitled “Roosevelt & Illuminati”)

- Roosevelt Warming the Serpent: Facts You Should Know About the League of Nations and the Bolsheviks (1935)

24pp., very rare booklet 3.50 + P&H.



- Tearing Away Veils: Financiers Who Control World ( L’Ami du Peuple, 1932, by Francois Coty) translated by

Sanctuary 54pp., + photo & biography of Coty & Sanctuary; 7.00 + P&H.

- War Guilt and Warmongers (1941) 70pp., 10.00 + P&H.

------------------------

Some books back in stock or added to catalog or price change:

The True History of The Conquest of New Spain (Mexico), Bernal Diaz del Castillo, 402pp., pb.,

illustrated, 25.00 + P&H.

Bernal Diaz del Castillo (1496-1584) wrote an important firsthand account of his experiences

supporting several expeditions into Central America, including that of Hernan Cortes in the

conquest of Mexico in 1521. It’s the straightforward account of a soldier, not the dainty and

carefully balanced prose of an academic or diplomat. It is thus devoid of “political correctness.”

This volume allows Diaz to tell his story as he would have it, and, besides his observations of the

Aztec people and their temples, he describes their massive ritual sacrifices—the details of which

are many times excised from modern history books.

- “Jews Must Live” (unabridged edition) and “Now and Forever”, Samuel Roth,  369pp., pb., 27.00 +

P&H.

Two unabridged books in one paperback. Samuel Roth (1893-1974) was a decades-long

publisher of pornographic materials and a plaintiff in Roth v. United States (1957), a key

Supreme Court ruling on freedom of sexual expression. The minority opinion of that case,

regarding redeeming social value as a criterion in obscenity prosecutions, became a template for

the liberalizing First Amendment decisions in the 1960s. He was sued by James Joyce, tangled

with T.S. Eliot and Ezra Pound, and was involved in the Alger Hiss embroglio. Two books by

Samuel Roth are presented here. Jews Must Live includes the full text and all illustrations from

the original. This is in contrast to a previous 1964 edition which had only half the book. Roth’s

narrative forms in part a candid exposé of Jewish ritual murder. His testimony has now been

given new life in this book. Also includes  Roth’s Now and Forever: In this strange little book—

also presented in full text—Roth discusses the state of Jewry with Israel Zangwill. Zangwill was

a playwright who coined the phrase “melting pot.” Also included are three related essays—one

by Martin Glynn and two by Marcus Eli Ravage.

- The Synagogue of Satan Updated, Expanded, and Uncensored, Andrew Hitchcock, 400pp., pb., 25.00

+ P&H.

- The Host & The Parasite How Israel’s Fifth Column Consumed America, Greg Felton, 550pp., pb.,

30.00 + P&H.

—an extraordinarily important book that traces America’s slide into fascism and subservience to

a foreign power.

Felton argues persuasively that three groups have converged and come to dominate American

policy for the benefit of Israel: the neoconservatives, the Republican evangelicals (Christian

Zionists), and Jewish Zionists. He backs up his analysis with over 800 footnoted references to

government, scholarly and media sources.

Felton refutes the traditional progressive view that Israel is merely a client state of America. If

this is so, he asks, how has America come to pursue policies that are so utterly contrary to their

own national interest while being so highly beneficial to its junior partner?

Felton also refutes the theory that ‘it’s all about oil,’ arguing that the First Persian Gulf War was

the last American oil war and that the Second Persian Gulf War ignored the interests of

American oil companies, increased American oil costs and reduced American national security.

How could this have happened? The Second War, he demonstrates, can only be adequately

explained by the take-over of American foreign and domestic policy for the benefit of Israel.

Felton’s book integrates a remarkable range of relevant material, including:

the decline of American republican government from Vietnam to the present;

the rise of American fascism since the Reagan years;

the rise of the pro-Israel lobby in America and its growing influence on the presidency from 1948

until now;

the subjugation of America’s House and Senate by the pro-Israel lobby;

the anti-democratic philosophy of Leo Strauss and its corrosive influence on America via the

neoconservative movement;

the growth and goals of the Project for a New American Century (PNAC) and other right-wing

think tanks;

PNAC’s search for a new ‘Pearl Harbor’ to permit the restructuring of America;

The Israeli foreign policy goal of dismembering Iraq to ensure Israeli regional domination;

the demonization of Islam;

the origins and rise of the religious right in America and its obsession with Israel;



the planned attack on Iran that is being pushed by Israel and its proxies in America;

the extremely gloomy prospects for America to “return to normal”

Felton is generous in his praise of others who have explored some of this material such as John

Mearsheimer, Stephen Walt, Jimmy Carter and Paul Findley. Felton’s book, however, is a far

more comprehensive study of the subject and integrates a much fuller range of issues and data

to demonstrate the self-destructive nature of American policy in our time.

For those who imagine that America’s Mideast policy is motivated by “love of justice and

democracy,” Felton reviews America’s shameful and ongoing record of supporting dictators and

overthrowing democratically elected third world governments.

For those who pretend that America’s Mideast policy is intended to serve America’s self-interest,

Felton reviews the appalling cost to America of its pro-Israel policy: thousands of dead American

soldiers; trillions of dollars of debt incurred over the years due to higher oil costs and ruinous

wars; the enmity of the world; and the destruction of the American system of republican

government.

And what has America gained by supporting Israel? Nothing, Felton argues, that can begin to

justify the appalling cost.

The book’s cover makes it clear that ‘Israel’s Fifth column’ includes secular neocon crooks like

Rumsfeld and Cheney; Christian evangelical maniacs like Bush; and Jewish Zionist power

players like Perle, Feith and Wolfowitz. Together, these people have torn up the American

Constitution, dedicated America to endless war, bankrupted the country and endangered its

security while cynically promoting the interests of a foreign power.

- Hellstorm: The Death of Nazi Germany, Thomas Goodrich, (Second Edition, with a foreword by Arthur

Kemp), 410pp., pb., 25.00 + P&H.

Millions murdered . . . Millions raped . . . Millions tortured . . . Millions enslaved . . . Millions of

men, women and children cast to the winds.

No matter what you have read about the Second World War, no matter what you have been told

about it, no matter what you believe happened during the so-called “Good War” . . . forget it!

Now, for the first time in over 70 years, learn what the war and “peace” looked like to those who

lost.

Discover what was done to Germany and her people in the name of “freedom, democracy, and

liberation.”

In their own words, in graphic detail, this is their story . . .

- Exposing the Lies of History: Deprogramming 101, Reed T. Sainsbury, 8.5” x 11”, 288pp., pb., color

illustrations, 40.00 + P&H.

442 B&W/color photos & images

Reed T. Sainsbury takes you on a whirlwind tour of global history, focusing on the influence Jewish

personalities and secret societies have had on history. Uncensored, unabashed, unrepentant, Sainsbury

offers his views on history, based upon decades of research—backed up by hundreds of quotes, photos,

and 50 chapters of completely politically incorrect but historically accurate information.

Those who win the wars write the history. Our history books and media have been hijacked by wolves in

sheep’s clothing pretending to be in favor of world peace, but are on a mission to usher in their Luciferian

communist New World Order. In 1917 they stormed into Russia and murdered the benevolent czar and

implemented their communist regime, murdering millions of innocent Christians. Now these communist

tyrants want to rip up our U.S. Constitution and rule the United States of America with an iron fist. This

book exposes their propaganda lies and connects the missing puzzle pieces of history; the deliberately

censored ones that keep the masses ignorant of the facts—the forbidden truth they don’t want you to

know.

Chapters cover: Zionism, the Rothschilds, the Talmud, Jewish supremacism, the Franklin prophecy, The

Protocols, Israel, the U.S. Civil War, communism, World War I, World War II, the Bolshevik Revolution,

the Morgenthau Plan, the little-known rape of Germany, Allied atrocities, four real holocausts, why Patton

was murdered, Eisenhower’s WWII death camps, the real Adolf Hitler, uncensored facts about the

“Holocaust,” the suppression of honest historians, false-flag attacks, the Kosher tax, the origins of the

Jews, why Jesus was not a Jew, the real power behind the slave trade, the Illuminati, the French

Revolution, the Noahide Laws, the 9/11 attacks, and much more.

Other similar titles

- In the Shadow of A Presidency, Daniel Estulin, 246pp., pb., 25.00 + P&H.



- Tavistock Institute: Social Engineering the Masses, Daniel Estulin, 239pp., pb., 25.00 + P&H.

- The True Story of the Bilderberg Group, Estulin, 340pp., pb., 25.00 + P&H.

- Shadow Masters: How Governments and Their Intelligence Agencies Are Working with Drug Dealers and Terrorists for Mutual

Benefit and Profit, Estulin, 357pp., pb., 25.00 + P&H.

- 

- The True Story of Fake News: How Mainstream Media Manipulates Millions - Mark Dice, 330pp., pb., retail 18.00 + P&H.

The Anti-Capitalistic Mentality, Ludwig Von Mises, 72pp., pb., 12.00 / Hb. 20.00 + P&H respected economist explains causes of

irrational fear / hatred “intellectuals” et al., have.

Bureaucracy (1944, Yale), Ludwig von Mises; 120pp., pb., 12.00 / Hb., 22.00 + P&H.

Planned Chaos (1947), Ludwig von Mises, 80pp., 10.00 + P&H.

Socialism (1922), Ludwig von Mises; 596pp., refutes every type of socialism; pb., 14.50 / Hb., 29.00 + P&H.

Our Enemy The State (1935), Albert J. Nock, 118p., 9x6, classic; 12.00 + P&H.

Germany was no more guilty than any other nation involved in WW I; Who Started The First World War?, Barnes 66pp, 6.00 +

P&H;

Blasting the Historical Blackout, Barnes, 42pp., 4.50 + P&H.

How Britain Initiated both World Wars, Kollerstrom, 85pp., pb., 7.50 + P&H;

War Lords of Washington (Secrets of Pearl Harbor), an interview with Col. Dall, 45pp., 4.50 + P&H;

War Guilt and Warmongers (1941) Col. Sanctuary, 70pp., 10.00 + P&H;

Germany Not Guilty in 1914 (1931) Cochran, 236pp., pb., 18.00 / Hb., 28.00 + P&H;

The High Cost of Hate (1939) Townsend (US consul to Japan, arrested and tried by FDR in sedition trial for trying to expose the

warmongers), 61pp., FDR & jews used situation in Pacific to start a war to draw in Germany and Italy; 7.00 + P&H;

The Myth of German Villainy, Bradberry, 460pp., pb., 24.00 / Hb., 32.00 + P&H.

- Is [Jefferson] Davis a Traitor?: Secession as a Constitutional Right Previous to the War of 1861 (1866) A.T. Bledsoe,

264pp., pb., 19.00 + P&H.

- Hitler in Argentina: The Documented Truth of Hitler’s Escape from Berlin, Harry Cooper, 302pp., pb., 16.00 + P&H.  very

convincing information

The Famine Plot : England’s Role in Ireland’s Greatest Tragedy (2013) by Tim Pat Coogan, 288pp., pb., 19.00 + P&H; good used

Hb. for 25.00 + P&H.

Back in print

- The Life of Arthur W. Pink (Revised edition) Ian Murray, 368pp., Hb., 29.00 + P&H.

and a few remaining copies of the first bio. written on Pink

- Arthur W. Pink, Born to Write: A Biography (1980) Richard Belcher, 167pp., pb., 14.00 + P&H.

and I print,

Tithing, Pink. 33pp., 3.50 + P&H.

Back in print:

- Christian Leaders of the 18th Century (1885) Bishop J.C. Ryle, 432pp., pb., 19.00 + P&H.  Excellent book showing how

England fell into dead churchianity / ritualistic orthodoxy (in which many became priests merely because it was an easy, good

paying "profession" and many "priests" who "preached" on Sunday never even saw a Bible in their lives...!) after the waning of the

Protestant Reformation and the Westminister Assembly (due to the counter Reformation of Rome), and was as dead as the

Papacy, though there were shining lights.

_______________________


